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Президент ЄБРР відвідає Україну
Триденний візит підкреслить важливість регіонів України та її загальний потенціал

У середу розпочинається триденний візит президента ЄБРР Жана Лем’єра  до України протягом
якого він матиме зустрічі з підприємцями, банкірами та представниками місцевої влади у
Дніпропетровській, Донецькій та Луганській областях, після чого він зустрічатиметься із вищими
урядовцями у Києві.

З часу набуття незалежності Україна залучила прямих іноземних інвестицій на суму 4.7 млрд.
доларів США і ця цифра не відповідає величезному потенціалу країни. Пан Лем’єр планує
зосередити увагу на важливості приватного сектору України, а також на спільній роботі із
іноземними та місцевими інвесторами у складних умовах.

Пан Лем’єр підкреслюватиме негайну необхідність покращення умов роботи для місцевих та
іноземних інвесторів. Для того щоб підтримувати високий темп економічного зростання, Україна не
може дозволити собі зупинитися на досягнутому у галузі структурних перетворень та залученні
нових інвестицій. Отже ЄБРР має наміри залишатися каталізатором дій ще й досі обережних
іноземних та внутрішніх інвесторів, як це зазначається у новій стратегії ЄБРР щодо України,
нещодавно схваленої Радою директорів банку. Під час візиту Пана Лем’єра супроводжуватиме
виконавчий директор від України Юрій Полунеєв.

Пан Лем’єр зустрічатиметься із представниками місцевої влади у Дніпропетровську та Донецьку для
обговорення питань регіонального розвитку та зростання. Особлива увага приділятиметься
питанням прозорості комерційної діяльності та реалізації принципів корпоративного управління.
Президент ЄБРР матиме можливість відвідати нинішніх та потенційних клієнтів банку, а також
зустрітися із представниками малих та середніх підприємств, що розвиваються.

На останньому етапі поїздки пан Лем’єр зустрінеться із Президентом Леонідом Кучмою, Прем’єр
Міністром Анатолієм Кінахом, головою Верховної Ради Володимиром Литвиним та Міністром
фінансів Ігорем Юшко. Протягом цих зустрічей пан Лем’єр підкреслюватиме бажання банку
активніше працювати у приватному та державному секторах України. Це вимагатиме послідовних
зусиль як з боку ЄБРР, так і з боку України, кінцевою метою яких є сприяння економічній
стабільності та майбутньому зростанню України.

Сума загальних інвестицій ЄБРР в Україну через реалізацію 57 проектів складає 1.4 млрд. євро.

ЄБРР ставить на меті сприяти переходу від командної до ринкової економіки у країнах центральної та східної Європи, а
також Співдружності незалежних держав. Власниками ЄБРР є 60 країн, Європейський інвестиційний банк та
Європейська співдружність.

Завітайте до Веб-сайту ЄБРР за адресою: www.ebrd.com


